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Fjärrstyrning med SEFA GSM Pager V 4.06

Denna anvisning på svenska är framtagen utifrån 

tysk- och engelskspråkigt underlag från tillverkaren,

samt egna erfarenheter i en applikation 2014.

För eventuella felaktigheter ansvaras  ej!

Original:  www.sefa.hu/downloads.html 
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återförsäljare:
Ferencné Schleer

 Simkortet ska prepareras i en mobiltelefon
Tips: Det finns bra SIM-appar till smarta telefoner. De ger bättre överblick och redigeringsfunktioner än telefonens ordinarie "Telefonbok/Kontakter" (motsvarande). Ofta kan bara katalogen i telefonminnet redigeras i dessa telefoner.
Vidarekoppling, Röstbrevlåda och SIM-kortets PIN-kod ska vara avstängda. Nummerpresentationen måste däremot vara aktiverad (både mottagning och sändning av "Caller ID"). För telefonnummer "Kontakter" finns en lagringsmöjlighet på SIM-kortet. Radera alla nummer och namn som eventuellt finns lagrade där. Ofta finns det nummer till nummerupplysning mm, även på ett nyköpt SIM-kort. Var försiktig så inte telefonens eget minne raderas!  SEFA-mottagaren är beroende av SIM-kortets minne för telefonnummer. Där ska bara lagras de nummer som auktoriseras, d v s görs tillåtna att styra SEFA-mottagaren. Uppringning eller SMS med styrkoder från andra nummer kommer att ignoreras. Den använder också konventionen att namnet "DATA" innebär att på det tillhörande numrets plats kan placeras en datasträng. 
SEFA-mottagaren
Kretskortet har en simkortshållare, en radiomodul, en processorkrets, några "kringkomponenter" samt en skruvplint med 7 poler. Två för Strömförsörjning med +12V och -0V (jord ), två för  larmingångarna IN+ och IN-, två för reläkontakten RELAY samt en pol för styrning med hjälp av en omkopplare/tryckknapp SW. 

Reläkontakten är i viloläge öppen och kan med SMS styras till slutning under visst antal minuter, alternativt Till/Från.

SW ("Switch") bör initialt kunna slutas till jord (-0V), IN+ eller IN- för att styra inställningar av SEFA-mottagaren. Sedan kan den lämnas öppen alternativt nyttjas för att aktivera larmfunktionen med en tryckknapp. Det finns också möjlighet att aktivera larmfunktionen med uppringning.

IN+ har utlösande känslighet för "hög"signal (t ex  +12V) medan IN- känner av en "låg", i regel en jordslutning.

SEFA-mottagaren har en programmeringsmod och en mottagningsmod. I programmeringsmoden kan systemprocessorn fritt läsa/skriva minnesplatser på SIM-kortet, eftersom radiomodulen då är avstängd. I mottagningsmod disponeras SIM-kortet primärt av radiomodulen och det ingår därför i uppstartsfasen att läsa in data från SIM-kortet till processorns arbetsminne. Det är möjligt att med SMS tillföra ytterligare information till SIM-kortet (som till en mobiltelefon), men informationen blir tillgänglig för processorn först efter omstart av SEFA-mottagaren.

Det finns också tre LED-indikeringar på kretskortet. Grön "GSM" indikerar radiomodulens anslutning till mobilnätet. Gul "System" indikerar systemprocessorns arbete. Röd "Armed" indikerar att mottagarens larmingångar är aktiverade.
Gul/Röd alternerande blinkning : Systemet är i programmeringsmod. Denna mod fås närhelst  SW förbinds med IN+ och den avbryts direkt när man skiljer dem åt.
Röd:
Lyser när larmfunktionen är aktiv och slocknar när den deaktiverats.
Grön: Snabb(~1 sek) blink = söker nätkontakt ; övergår till långsam (~3sek) efter GSM-anslutning.


Vid uppstart lyser den först 3sek kontinuerligt före första anslutningsförsök, men vid


återanslutningsförsök visas blinksignalerna direkt.
Gul: 
Lyser inledningsvis kort (< 3sek)  i mottagningsmod (SW öppen), före GSM-anslutningen.


Lyser därefter länge (30 - 60 sek) medan SEFA-mottagaren intar mottagningsmoden.


Blinkar därefter till kort c:a var 20:e sek ("watch dog").

Reläets kontakter  kan belastas med max 1A och < 30V DC.

Mottagarens strömförsörjning: 9-16V DC. Den ska tillfälligt kunna ge upp till 800 mA.

Strömförbrukning i mottagningsmod:  ~20mA  plus ~20 mA med aktivt relä.

Omgivningstemperatur under drift: -40°C to +85 °C
Frekvenser: GSM 900 MHz/1800 MHz

Funktionsalternativ
SEFA-mottagaren kan ställas in på ett av 10 fasta funktionsalternativ. Vid uppstart fås det alternativ som skrivits in i simkortets nummerminne med namnet "DATA". Alternativet kan sedan ändras med SMS. Styrkoden är #n (n = 0 till 9).

Funktionsalternativen definierar om reläkontakten ska fjärrstyras med en uppringningar eller med SMS. I fallet uppringningar kan larmets aktivering/deaktivering bara göras med "tryckknapp" (SW mot jord). 

När reläet styrs med SMS kan larmfunktionen dessutom aktiveras/deaktiveras med uppringningar.

Med funktionsalternativ kan också väljas så att SEFA-mottagaren regelbundet sänder SMS som livstecken:

#0
Aldrig Livstecken_SMS + Relä _SMS + Larm_SW eller Larm_Uppringning   *)

#1
Dygnsvis Livstecken_SMS 

-"-

#2
Veckovis Livstecken_SMS 

-"-

#3
2-veckors Livstecken_SMS 

-"-

#4
Månatligt Livstecken_SMS 

-"-

#5
Aldrig Livstecken_SMS + Relä_Uppringning + Larm_SW

#6
Dygnsvis Livstecken_SMS 

-"-

#7
Veckovis Livstecken_SMS 

-"-

#8
2-veckors Livstecken_SMS 

-"-

#9
Månatligt Livstecken_SMS 

-"-


*) Vid aktivering med SW måste också deaktivering ske med SW.

Initial inställning utan att använda programmeringsmoden
Mottagaren accepterar bara uppringning/SMS från auktoriserade telefonnummer. Initialt ges auktorisation till de (minst 1 ) nummer som skrivits in på SIM-kortets lägsta minnesplatser vid prepareringen. Auktoriserade nummer kan sedan läggas till med SMS (dock totalt max 15st).

Nummer ska skrivas "internationellt" d v s  +46xxxxxxxxx (utan inledande 0 i lands/riktnr).

Initialt funktionsalternativ måste också vara definierat på den minnesplats som följer efter auktoriserade nummer. 

Namn := DATA  och Nummer := #4       (valfritt annat alternativ)

Har SIM-kortet preparerats med tillräcklig initieringsinformation så är det bara att placera det i SIM-kortshållaren, förutsatt att SEFA-mottagarens strömförsörjning är bruten och SW lämnad öppen.

När strömförsörjningen kopplas in, genomlöps uppstartsfasen, så som beskrivs ovan för grön och gul LED. SEFA-mottagaren är nu beredd för sin första larmaktivering och SMS-trafik.
Har SIM-kortet inte korrekta initieringsdata lagrade, intas inte mottagningsmoden med släckt gul LED-indikering (men blink ~var 20:e sek). Stäng då snarast av och kontrollera prepareringen!
Första larmaktiveringen kan i detta fall göras med en uppringning från något av de lagrade telefonnumren. Invänta upptagetton, varpå "samtalet" avslutas. SEFA-mottagaren kommer sedan att ringa upp de auktoriserade numren (kortvarigt) som kvittens på att aktiveringen verkställts. 

Alternativt kan aktiveringen göras med en SW-slutning till jord (-0V).

Initial inställning med hjälp av programmeringsmoden
Initiering kan göras även utan att ha preparerat SIM-kortet med ett telefonnummer. Metoden bygger på uppringning av SEFA-mottagaren från en mobiltelefon vars nummer ska auktoriseras. Det är helt  nödvändigt att Röstbrevlåda ("mobilsvar" etc) inte är aktivt och föregriper SEFA-mottagaren när denna rings upp. 
SW ska här inledningsvis vara frikopplad, d v s inte ansluten till vare sig IN+ eller IN-. 

Se till att mottagaren är strömlös och sätt i det "blanka" SIM-kortet.

Anslut SW till IN+.

Koppla till strömförsöjningen: Gul LED tänds under c:a 30 sek och när Röd LED samtidigt börjar blinka, så raderas de 20 lägsta minnesplatserna på SIM-kortet. När SEFA-mottagaren övergått till programmeringsmoden indikeras detta med omväxlande Gul/Röd LED.

Ring nu upp SEFA-mottagaren (SIM-kortets egna nummer) från en mobiltelefon vars nummer ska auktoriseras. Vänta på att upptagetsignal kommer. Nu ("för första användaren") lagrar processorn uppringarens mobilnummer på  plats 1  i SIM-kortets minne. Dessutom ställs ett initialt funktionsalternativ in med namnet DATA  och "telefonnumret" #5 på nästa minnesplats. Därefter omstartas mottagaren och Gul LED kommer att lysa kontinuerligt. 

Frikoppla nu SW så att SEFA-mottagaren lämnar programmeringsmoden och genomför ordinarie uppstart. När anslutning i GSM-nätet skett och Gul LED tänds under 30-60 sek kommer ett antal minnesplatsers information (inkl platserna 1 och 2) att läses in från SIM-kortet. När SEFA-mottagaren gått in i mottagningsmod släcks Gul LED , för att därefter blinka till ungefär var 20:e sekund. 
Gör den inte det, så kan det bero på att "gamla och omfattande datamängder" (t ex SMS/MMS ) finns på SIM-kortet och fyller de låga minnespositionerna med större datamängder än SEFA-mottagaren kan radera. Radering måste i så fall göras med SIM-kortet i en mobiltelefon.
Första aktiveringen ska nu göras med SW som sluts tillfälligt till jord (-0V). Det är också OK att direkt lämna SW fast kopplad mot jord om så önskas. Röd LED indikerar aktiveringen. Det är i detta fall inte möjligt att göra aktiveringen med en uppringning, eftersom funktionsalternativ #5 innebär relästyrning med uppringning!
Sedan kan andra funktionsalternativ ställas in med SMS.
Relästyrning med SMS 
Processorn i SEFA-mottagaren har en digital timerfunktion. Det går att fjärrstyra reläets slutningstid  upp mot 1 och ½ timme:

Reläkontaktens slutningstid styrs med SMS-kod: #nm  (n=0-9; m=0-9) 

#00
1 sekund

#01
1 minut
[#02
2 minuter
-
-
#98
98 minuter]

#99
Till
(ingen timerfunktion)


##
Från

Fråga med SMS
Svaret kan dröja upp till 3 minuter.

?
Svar med 1 SMS som innehåller följande statusinformation:

GSM:xy(30)
Signalstyrkan på en 30-gradig skala


IN1,IN2
Ingång/ar som detekterat larmsignal, eller ,,ALL OK (=inget larm)


POWER OK
Inget strömavbrott detekterat (kortvariga)


ARMED
Larmfunktionen aktiverad, eller NO ARMED (= deaktiverad)


RELAY ON
Reläkontakten sluten, eller  RELAY OFF (=öppen)


VER 4.06
Versionsnummer (ex 4.06)

T
Svar med 2 SMS som innehåller nummerinformationen på SIM-kortets positioner 1-20:


01
+46735648956 (ex auktoriserat nummer)


02
#4 (ex funktionsalternativ)


..


16
-BLANK
(ex där tomma pos 17-20 utelämnats)


Ex.: 
TM01+36201234567  (ex på format för hur en position ändras)
Ändra auktoriserade nummer eller funktionsalternativ med SMS
Skicka ändringen i ett SMS från ett auktoriserat nummer. Endast en position kan ändras per SMS!
TM01+46735234987  (ex nytt auktoriserat nummer på positionen 01)

TM02#2

(ex ändra funktionsalternativ på position 02)

SEFA-mottagaren kvitterar en korrekt ändringskod genom att ringa upp det auktoriserade numret och sedan göra en omstart. Om ändringskoden inte är korrekt formaterad skickas ett SMS med

WRONG CODE. Under omstarten skrivs den ändrade informationen in på SIM-kortets utpekade minnesposition. Resultatet kan kontrolleras med en SMS-fråga. Vid behov upprepas ändringsproceduren för ytterligare en minnesposition o s v.

Ställa in vidaresändning av inkommande SMS 
Funktionen skickar vidare SMS till det auktoriserade numret på SIM-kortets lägsta position. Bra för att ta emot saldobesked mm från nätoperatören.

S0
Deaktiverar

S1
Aktiverar
(Grundinställning)

Relästyrning genom uppringning
I funktionsalternativen #5 till #9 kan reläet manövreras på ett förutbestämt sätt när SEFA-mottagaren rings upp. Detta styrs med SMS-kod: #nm  (n=0-9; m=0-9) 

#00
1 sekund slutningstid
(grundinställning)

#01
1 minut slutningstid 
[#02
2 minuter
-
-
#98
98 minuter]

#99
"Toggle"
(reläkontakten sluts/bryts, beroende på föregående tillstånd)

Gällande kod lagras i ett minne som är"icke flyktigt" (EEPROM) i SEFA-mottagaren. Inställningen för dessa funktionsalternativ finns alltså kvar tills den ändras, även efter ett strömavbrott.

När SEFA-mottagaren blir uppringd reagerar den med en upptagetsignal som kvittens.

Det är möjligt att ställa om SEFA-mottagaren till att acceptera även icke auktoriserade nummer för relästyrning genom uppringning. Skicka ett SMS från ett auktoriserat nummer:

N0
Acceptera relästyrning också från främmande nummer 

N1
Acceptera relästyrning endast från auktoriserade nummer 
(grundinställning)

Installation
Kontrollera att nätoperatören ger mobiltäckning i området där SEFA-mottagaren ska användas.

Undvik installation helt nära elapparater som kan störa mottagaren, t ex mikrovågsugn, större elmotorer, radiosändare etc.

Sörj för en god antennplacering. På installationsplatser där signalstyrkan är god kan en enkel plastbox användas och då kan även antennen sitta inne i denna. Prova signalstyrkan med en mobiltelefon! Annars kan det bli bättre med en utflyttad antenn, i synnerhet om SEFA-mottagaren måste placeras inom en metallstruktur. Skarvkabel med monterade kontakter finns på marknaden. I svåra lägen kan en större antenn med riktverkan ge säkrare mottagning. 

Installera den inte i våta eller fuktiga utrymmen. Beakta detta vid utomhusinstallationer, t ex genom att installera kretskortet tillsammans med en 12V DC Nätadapter i en lämplig box, så att den lilla förlustvärmen kan upprätthålla en torr inre miljö.

Montera alltid SEFA-mottagaren isolerat, så att dess kretskort inte kan komma i kontakt med några metalldelar. Säkra även kablaget så att inte skakningar och vibrationer kan orsaka problem.

Felsökningsguide
Gul LED lyser länge - slocknar inte:

· SIM-kortet saknar information eller har inskrivningsfel på de 20 lägsta minnesplatserna

· Nummer är inte inskrivna korrekt, de ska ovillkorligen börja med +

· Det saknas kod för initialt funktionsalternativ, t ex Nummer: #5 Namn: DATA 

· Prepareringen av SIM-kortet i en mobiltelefon har inte sparats korrekt. När telefonnumren och koden för funktionsalternativ skrivits in som "kontakt", måste informationen sparas på även på SIM-kortet, inte bara på telefonens egna inbyggda minne ("telefonminnet"), SD-kort el dyl.

· Prepareringen av SIM-kortet i en mobiltelefon har skett utan att först radera alla tidigare sparade telefonnummer ("kontakt" el motsv). De som läggs in har kanske inte hamnat på de lägsta platserna i SIM-kortets "telefonbok", kontrollera i en mobil genom att välja telefonbok ("kontakter" el motsv) på SIM-kortet. Lägsta minnesplatsen motsvarar i regel också första positionen i listan, när den presenteras utan sortering på förnamn/efternamn etc. Ofta kan man trycka på knapp 1 (motsv på tryckkänslig skärm) för att få upp lägsta minnesplatsens information.

Grön LED går inte över i långsam blink: 

· SIM-kortets PIN-kod är inte avaktiverad, d v s gör om en korrekt preparation i en mobil.

· SIM-kortet är felaktigt insatt / glappkontakt, korrigera och v b rengör kontaktytorna.

· SIM-kortet är helt eller delvis trasigt, prova det i en mobiltelefon (både kommunikation och hantering av SIM-kortets inställningar, telefonnummer ("kontakter" , "telefonbok").

· Otillräcklig strömförsörjning (min 500mA @ 9-16 VDC), anslut en kraftigare strömkälla.

· Glömt ansluta antennen?

· Fältstyrkan i operatörens nät är för låg på platsen, prova/jämför vad en mobil indikerar i samma nät. Eventuellt kan en bättre antenn/antennplacering lösa problemet!

Reagerar inte vid uppringning, fastän upptagetmarkering erhålles:

· Uppringarens nummer finns inte (korrekt) lagrat på SIM-kortet.

· Uppringarens telefon sänder inte "Caller ID",  dess nummerpresentation ska aktiveras.

· SIM-kortet tillåter inte att visa "Caller ID",  gör om en korrekt preparation i en mobil.

· Mobiltjänsten tillåter inte att visa "Caller ID",  kontakta nätoperatören om ändring.

· Mottagaren befinner sig alarmerat tillstånd, gör nytt försök när alarmprocessen avslutats.

Röd LED blinkar efter den initiala aktiveringen, men mottagaren kan inte nås vid uppringning:

· SIM-kortet ogiltigt, kontrollera abonnemangets giltighet och tillräckligt saldo (kontantkort).

